
VLASTNOSTI A VÝHODY

Jedná se o účinný výrobek na čištění zvláště znečištěných povrchů, jako je:
· obklady a dlažby z keramiky, keramiky typu gres, skla, neleštěného přírodního kamene, betonu, terakoty, terrazza.
Pokud je použitý jako neředěný, odstraňuje skvrny z obkladů a dlažeb typu gres.
Odstraňuje předběžnou povrchovou úpravu z obkladů a dlažeb typu gres. 
Díky efektivnímu čisticímu a odmašťovacímu účinku je ideální na přípravu stávajících obkladů a dlažeb z keramiky a
přírodního kamene před instalací nových obkladů a dlažeb s použitím cementových lepidel nebo před aplikací cementové
vyrovnávací hmoty za účelem zajištění dokonalé přídržnosti a k zamezení oddělení vrstev. Pokud se použije k tomuto
účelu, je nutné ho po aplikaci opláchnout velkým množstvím vody a povrch potom nechat oschnout.
Je ideální na opravu povrchů, včetně odstranění přechozích vrstev vosků ve vodním roztoku nebo metalizovaných vosků.

INFORMACE O VÝROBKU

UltraCare HD Cleaner je koncentrovaný čisticí prostředek. Jeho speciální receptura zaručuje vysokou kvalitu čištění
s ohledem na ošetřované povrchy. Je vhodný pro použití na mnoho různých materiálů a lze ho dle potřeby různě ředit.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

· Nikdy nepoužívejte UltraCare HD Cleaner na voskované povrchy, pokud vosk nechcete odstranit nebo na povrchy
ošetřené výrobky, které nejsou odolné proti odstraňovačům vosků. V případě pochyb proveďte předběžnou zkoušku na
málo viditelném místě.

· V případě aplikace na PVC, pryž a linoleum proveďte předběžnou zkoušku, abyste ověřili odolnost proti případné možné
změně barvy a povrchovému vzhledu. Může poškodit povrchy z metakrylátu.

· Nepoužívejte na dřevo nebo leštěný přírodní kámen.
· Při aplikaci výrobku UltraCare HD Cleaner doporučujeme používat gumové rukavice.
· UltraCare HD Cleaner nepoškozuje kovové nebo galvanizované povrchy; avšak vzhledem k široké škále materiálu, které

jsou na trhu k dispozici, doporučujeme vždy provést předběžnou zkoušku.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Na odstranění skvrn z obkladů a dlažeb typu gres použijte UltraCare HD Cleaner neředěný. Aplikujte na skvrny a na celou
ploch obkladu/dlažby a nechte ho působit, až zcela uschne (cca jednu hodinu při +23°C a 50% rel. vlhkosti). Potom povrch
umyjte vodou a opláchněte. V průběhu mytí je možné použít abrazivní houbu Scotch-Brite®.
Pro hloubkové čištění povrchů použijte UltraCare HD Cleaner ředěný vodou v poměru od 1:10 do 1:20. Roztok aplikujte na
povrch a nechte 5-10 minut působit, potom povrch očistěte jednokotoučovým mycím strojem nebo brusným rounem.
Odstraňte roztok a povrch opláchněte velkým množstvím vody. V případě úporných nečistot nebo mastnot je možné pro
zvýšení koncentrace zředit UltraCare HD Cleaner vodou v poměru 1:5.
Pokud nečistoty na povrchu přetrvávají, můžete postup zopakovat. Roztok vždy odstraňte a povrch důkladně opláchněte
velkým množstvím vody.
UltraCare HD Cleaner je možné použít ředěný 1:5 na odstranění vosků ve vodním roztoku i metalických vosků, a to buď na
jejich úplné odstranění nebo na přípravu povrchů před jejich opětovným nanesením. 
Aplikujte roztok na povrch určený k ošetření a nechte ho 5-10 minut působit. Následně použijte jednokotoučový mycí
stroj nebo drátěnku. Povrch opláchněte vodou a v případě potřeby postup zopakujte.

ULTRACARE HD CLEANER

Koncentrovaný vysoce kvalitní profesionální čistič k odstranění organických nečistot a k hloubkovému

čištění povrchů. Je účinný také na odstranění vosků ve vodním roztoku a metalizovaných



UltraCare HD Cleaner můžete použít i do mycích strojů, dodržujte ale pokyny příslušného výrobce.

SPOTŘEBA

Z jednoho litru výrobku UltraCare HD Cleaner ředěného 1:20 vodou můžete umýt cca 200 m² povrchu.
Výrobkem ředěným vodou v poměru 1:5 umyjete cca 30 m² plochy. Spotřeba závisí na poměru ředění, míře a typu
nečistot a druhu ošetřovaného povrchu.

BALENÍ

UltraCare HD Cleaner je k dispozici v kanystrech 1 a 5 litrů.

SKLADOVÁNÍ

UltraCare HD Cleaner lze v původním uzavřeném obalu skladovat 24 měsíců.

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY PRO PŘÍPRAVU A POUŽITÍ NA STAVBĚ

Instrukce týkající se bezpečného použití tohoto výrobku najdete v aktuální verzi Bezpečnostního listu, který je k dispozici
na www.mapei.com-cz.
VÝROBEK PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

SPECIFIKACE VÝROBKU

Konzistence: tekutina

Barva: opalescentní

Hustota: 1,10 g/cm³

pH: 11

Doporučená teplota při aplikaci: 0°C až +40°C

Čekací doba před opláchnutím: 5 minut

UPOZORNĚNÍ

Přestože shora uvedené údaje a doporučení odpovídají našim nejlepším zkušenostem, lze je považovat pouze za
informativní a musí být podpořeny dlouhodobým používáním výrobku. Proto je nutné před vlastním použitím posoudit

vhodnost výrobku pro předpokládané použití. Spotřebitel přebírá veškerou zodpovědnost za případné následky
vyplývající z nesprávného použití výrobku.
Respektujte vždy poslední verzi technické dokumentace výrobku aktualizovanou na našich webových stránkách
www.mapei.com

PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ

Obsah tohoto materiálového listu („ML“) je možné kopírovat do jiného s projektem souvisejícího dokumentu, avšak
výsledný dokument nedoplňuje ani nenahrazuje ML platný v době aplikace výrobku MAPEI.
Aktuální ML a informace o záruce najdete na naší webové stránce: www.mapei.com.
JAKÉKOLI ZMĚNY FORMULACE NEBO POŽADAVKŮ UVEDENÝCH NEBO ODVOZENÝCH Z TOHOTO ML RUŠÍ VEŠKERÉ
ZÁRUKY MAPEI.
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. Jakákoli reprodukce fotografií a ilustrací této publikace je zakázána a může být postihována dle
zákona 
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